

黄南报

2016年7月31日 星期日

农历丙申年六月廿八

本期 8版

国内统一刊号 CN63-0017

邮发代号 55-16

总第 1019期

2016年第 29期



关怀慰问进军营 军爱民来民拥军

巨克中 刘大业赴驻军部队开展“八·一”慰问

本报讯（实习记者 张海麟 措茂）7月26日上午，州委书记巨克中，州委常委、州委副书记刘大业分别率队前往武警黄南支队、驻训部队、黄南军分区和州公安消防支队开展“八一”双拥慰问活动，看望慰问部队官兵，同叙鱼水情，共话军地发展。

在武警黄南支队，巨克中代表州委、州政府和全州各族人民向驻地部队全体官兵致以节日的祝贺和诚挚的问候，对全体官兵长

期以来为我州社会稳定、经济发展等各方面发展作出的重要贡献表示衷心的感谢和崇高的敬意。

在州驻训部队，巨克中语重心长地说，驻地部队要扎扎实实做好本职工作，内强素质、外塑形象，要争取人民群众的高度信赖和衷心拥护。在扎实做好党中央交代的任务的同时，要善于运用新思维、新方法。把部队建设工作、发展工作和我州特殊的社会、

经济任务结合起来，坚持两手抓地区维稳和部队形象建设。

在黄南军分区，他指出，驻地部队官兵积极响应号召、忠诚履行使命、保卫国家安全，服务人民群众、支持地方建设，为我州地方经济发展和社会稳定做出了积极贡献。同时，刘大业还详细了解官兵们的日常生活情况。

在州公安消防支队，刘大业指出，只要

有紧急突发事件，消防官兵永远是冲在最前线的那一股力量。对消防官兵舍生忘死、火灾扑救的现场和每一个抢险救援的瞬间所表现出来的临危不惧和大无畏精神表示高度赞扬。他说，消防官兵才是人民群众的“保护神”，因此我们更要关爱消防官兵。

州委常委、秘书长杨志军，州委常委、黄南军分区司令员麻里瑜，州政府副州长叶忠措陪同慰问。



在州驻训部队，州委书记巨克中，州委常委、秘书长杨志军观看作战沙盘。

张海麟 摄

黄南人民铭记于心感恩于怀

详见 2版

鼓励特色创业
打造民族文化新品牌

详见 3版

相聚金色谷地让梦想成真

详见 4-5版

七月,我们共同见证“拉格日模式”

详见 8版

责编 / 王玉兰 排版 / 马忠清

坚持问题导向 层层传导压力 增强担当意识

州委中心组召开专题扩大学习会议

本报讯（实习记者 才仁措）7月27日，州委中心组召开专题扩大学习会议。

会议传达学习了习近平总书记在宁夏考察时的重要讲话和东西部扶贫协作座谈会上的重要讲话精神；省委书记王国生、省长郝鹏在全省经济工作视频会上的讲话精神。

州委书记巨克中强调，全州各级党委

（党组）要认真传达学习、深刻领会习近平总书记的重要讲话，严格按照习近平总书记对新形势下东西部扶贫协作的新要求，准确把握中央关于东西部扶贫协作的战略意图，紧密结合州情实际，抓好贯彻落实，切实用讲话精神统一思想、统领对口支援和扶贫协作、统领全州经济社会发展；各

级领导干部要以强烈的责任担当狠抓落实，把工作做好、做实、做出成效；学习好、贯彻好、落实好全省经济工作视频会议精神，进一步把我州经济、生态、社会稳定、扶贫攻坚等发展的问题搞准、把思路理清、把目标定好、把措施谋实，拿出管用的办法，扎实推进我州下半年经济发展，以优异的成绩

打开“十三五”良好局面。

巨克中强调，在今后工作中要坚持问题导向、目标导向、实干导向相统一，层层传导压力，学讲话、学报告，确保扶贫工作和目标责任书的完成，着力解决国民生产总值下滑、固定资产投资持续走低等问题。